

روزنامہ ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

الفصل

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

Web: http://www.alfazl.org
Email: editor@alfazl.org

بدھ 4 جولائی 2007ء 18 جمادی الثانی 1428 ہجری 4 وفا 1386 ہجری 57-92 نمبر 149

عمر بڑھائیں

حضرت ابو ہریرہؓ سے روایت ہے کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا:-

نیکی عمر کو بڑھاتی ہے۔ دعا قضاء و قدر کو بدل دیتی ہے۔ گناہ رزق کم

کرتا ہے۔

(سنن ابن ماجہ کتاب المقدمہ باب القدر حدیث نمبر: 87)

شکریہ احباب

محترمہ صاحبزادی امۃ القدوس صاحبہ بیگم حضرت صاحبزادہ مرزا ویم احمد صاحب قادیان تحریر فرماتی ہیں کہ حضرت صاحبزادہ مرزا ویم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی قادیان کی وفات پر احباب و خواتین کے کثرت کے ساتھ فون، فیکس، خطوط اور تعزیتی ریزولوشن موصول ہوئیں۔ جن میں خاکسار اور بچوں کے ساتھ تعزیت اور ہمدردی کا اظہار کیا گیا ہے۔ میں ان سب کا تہہ دل سے شکریہ ادا کرتی ہوں اور درخواست کرتی ہوں کہ محترم مرحوم کیلئے بہت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان سے مغفرت کا سلوک کرے اور جنت الفردوس میں اعلیٰ علیین میں اپنے فضل سے مقام عطا فرمائے۔ نیز خاکسار اور بچوں کو بھی دعاؤں میں یاد رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنی رضا کی راہوں پر چلاتے ہوئے خدمت دین کی توفیق عطا فرماتا رہے۔ اپنے فضل سے صحت عطا فرمائے اور انجام بخیر کرے۔ آمین

ماہر امراض قلب کی آمد

مکرم ڈاکٹر مسعود الحسن نوری صاحب ماہر امراض قلب مورخہ 7 اور 8 جولائی 2007ء کو فضل عمر ہسپتال میں مریضوں کا معائنہ کریں گے۔ ضرورت مند احباب و خواتین میڈیکل آؤٹ ڈور سے ریفر کروا کر ضروری ٹیسٹ رائی سی جی وغیرہ کروائیں اور پرچی روم سے اپنا وقت حاصل کر لیں۔ بغیر ریفر کروائے ڈاکٹر صاحب کو دکھانا ممکن نہ ہوگا۔ احباب استفادہ کیلئے تشریف لائیں اور مزید معلومات کیلئے استقبالیہ ہسپتال سے رابطہ فرمائیں۔

(ایڈمنسٹریٹو فیصل عمر ہسپتال ربوہ)

ماہر نفسیات کی آمد

مکرمہ ڈاکٹر شہلا آفندی صاحبہ ماہر نفسیات فضل عمر ہسپتال ربوہ میں مریضوں کے معائنہ کیلئے تشریف لائیں گی ہیں۔ انہوں نے ہسپتال میں اپنے معائنہ کے دنوں میں مزید ایک یوم 5 جولائی 2007ء کا اضافہ کیا ہے۔ ضرورت مند احباب استفادہ کیلئے تشریف لائیں اور پرچی روم سے اپنی پرچی بنوائیں۔ (ایڈمنسٹریٹو فیصل عمر ہسپتال۔ ربوہ)

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

اللہ تعالیٰ کا ذکر ایسی شے ہے جو قلوب کو اطمینان عطا کرتا ہے۔ جیسا کہ فرمایا..... (الرعد: 29) پس جہاں تک ممکن ہو ذکر الہی کرتا رہے اسی سے اطمینان حاصل ہوگا۔ ہاں اس کے واسطے صبر اور محنت درکار ہے۔ اگر گھبرا جاتا ہے اور تھک جاتا ہے تو پھر یہ اطمینان نصیب نہیں ہو سکتا۔ دیکھو ایک کسان کس طرح پر محنت کرتا ہے اور پھر کس صبر اور حوصلہ کے ساتھ باہر اپنا غلہ بکھیر آتا ہے۔ بظاہر دیکھنے والے یہی کہتے ہیں کہ اس نے دانے ضائع کر دیئے۔ لیکن ایک وقت آ جاتا ہے کہ وہ ان بکھرے ہوئے دانوں سے ایک خرمن جمع کرتا ہے۔ وہ اللہ تعالیٰ پر حسن ظن رکھتا ہے اور صبر کرتا ہے۔ اسی طرح پر مومن جب اللہ تعالیٰ کے ساتھ ایک تعلق پیدا کر کے استقامت اور صبر کا نمونہ دکھاتا ہے تو اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے اس پر مہربانی کرتا ہے اور اسے وہ ذوق شوق اور معرفت عطا کرتا ہے جس کا وہ طالب ہوتا ہے۔

یہ بڑی غلطی ہے جو لوگ کوشش اور سعی تو کرتے نہیں اور پھر چاہتے ہیں کہ ہمیں ذوق شوق اور معرفت اور اطمینان قلب حاصل ہو جبکہ دنیوی اور سفلی امور کے لئے محنت اور صبر کی ضرورت ہے تو پھر خدا تعالیٰ کو پھونک مار کر کیسے پاسکتا ہے۔ دنیا کے مصائب اور مشکلات سے کبھی گھبرانا نہیں چاہئے۔ اس راہ میں مشکلات کا آنا ضروری ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے مصائب کا سلسلہ دیکھو۔ کس قدر لمبا تھا۔ تیرہ سال تک مخالفتوں سے دکھ اٹھاتے رہے۔ مکہ والوں کے دکھ اٹھاتے اٹھاتے طائف گئے..... پھر اور کوئی شخص ہے جو ان مصائب کے سلسلہ سے الگ ہو کر خدا شناسی کی منزلوں کو طے کرے؟

جو لوگ چاہتے ہیں کہ ہمیں کوئی محنت اور مشقت نہ کرنی پڑے وہ بیہودہ خیال کرتے ہیں اللہ تعالیٰ نے قرآن شریف میں صاف فرمایا ہے..... (العنکبوت: 70) اس سے معلوم ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی معرفت کے دروازوں کے کھلنے کے لئے مجاہدہ کی ضرورت ہے۔ اور وہ مجاہدہ اسی طریق پر ہو جس طرح کہ اللہ تعالیٰ نے بتایا ہے۔ اس کے لئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا نمونہ اور اسوہ حسنہ ہے۔ ہدایت دینا اللہ تعالیٰ کا فعل ہے اور وہ مشقت خاک ہو کر خود ہدایت دینے کے مدعی ہوتے ہیں۔ اصل راہ اور گزر خدا شناسی کا دعا ہے اور پھر صبر کے ساتھ دعاؤں میں لگا رہے۔ ایک پنجابی فقرہ ہے ع

جو منگے سو مر رہے مرے سونگن جا

حقیقت میں جب تک انسان دعاؤں میں اپنے آپ کو اس حالت تک نہیں پہنچا لیتا کہ گویا اس پر موت وارد ہو جائے۔ اس وقت تک باب رحمت نہیں کھلتا۔ خدا تعالیٰ میں زندگی ایک موت کو چاہتی ہے۔ جب تک انسان اس تنگ دروازہ سے داخل نہ ہو کچھ نہیں۔ خدا جوئی کی راہ میں لفظ پرستی سے کچھ نہیں بنتا، بلکہ یہاں حقیقت سے کام لینا چاہئے۔ جب طلب صادق ہوگی تو میں یقین رکھتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ اسے محروم نہ کرے گا۔ جب انسان میں اللہ تعالیٰ کی محبت جوش زن ہوتی ہے تو اس کا دل سمندر کی طرح موجیں مارتا ہے۔ وہ ذکر الہی کرنے میں بے انتہا جوش اپنے اندر پاتا ہے اور پھر گن کر ذکر کرنا تو کفر سمجھتا ہے۔ اصل بات یہ ہے کہ عارف کے دل میں جو بات ہوتی ہے اور جو تعلق اپنے محبوب و مولا سے اسے ہوتا ہے وہ کبھی روارکھ سکتا ہی نہیں کہ تسبیح لے کر دانہ شماری کرے۔ کسی نے کہا ہے۔ من کا منکا صاف کر۔

انسان کو چاہئے کہ اپنے دل کو صاف کرے اور خدا تعالیٰ سے سچا تعلق پیدا کرے۔ تب وہ کیفیت پیدا ہوگی اور ان دانہ شماریوں کو پیچ سمجھے گا۔

(ملفوظات جلد چہارم ص 15)

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

مئی 2006ء تا نومبر 2006ء کے دوران 12 کیو تھراپی کے سائیکل Cycle ہوئے۔ جنوری 2007ء میں پینہ چلا کہ Spleen میں ٹیومر کے ذرات ہیں۔ 24 جنوری 2007ء کو بذریعہ آپریشن ملی کو نکالا گیا اور ساتھ ہی بڑی آنت کو جوڑ دیا گیا۔ اب 23 اپریل 2007ء سے دوسری بار پہلے سے بھی تیز کیو تھراپی ہو رہی ہے۔ جوہر سوموار کو لیاقت نیشنل ہسپتال کراچی میں ہوتی ہے۔ کیو تھراپی کے مضر اثرات بھی ہیں۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ خاکسار کے بیٹے کو جلد شفاء کاملہ عطا کرے اور بھرپور خدمت کی توفیق دے۔ آمین

درخواست دعا

مکرم سید افتخار احمد صاحب کارکن دفتر فضل عمر فاؤنڈیشن ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے برادر نسبی مکرم طاہر احمد صاحب انجینئر مردان کی اہلیہ محترمہ آصفہ طاہرہ صاحبہ کے عارضہ کی وجہ سے بیمار ہیں احباب جماعت سے ان کی صحت کاملہ دعا جلد کیلئے درخواست دعا ہے۔

سانحہ ارتحال

مکرم سیدہ گہمت زاہد صاحبہ اہلیہ مکرم مرزا زاہد بیگ صاحب اسلام آباد تحریر کرتی ہیں کہ میرے پیارے بھائی مکرم ڈاکٹر سید محمود جنود صاحب کچھ عرصہ بیمار رہنے کے بعد مورخہ 12 جون 2007ء کو سرگودھا میں وفات پا گئے۔ اگلے روز صبح محترم وقار احمد خان صاحب امیر ضلع سرگودھا نے نماز جنازہ پڑھائی۔ بعد ازاں اسی روز ان کی نماز جنازہ مکرم راجہ نصیر احمد صاحب ناظر اصلاح و ارشاد مرکز یہ نے بیت المبارک ربوہ میں پڑھائی اور عام قبرستان میں تدفین کے بعد مکرم چوہدری حمید اللہ صاحب وکیل اعلیٰ تحریک جدید نے دعا کروائی۔ آپ ڈاکٹر جنود اللہ صاحب آف ترکی کے سب سے بڑے صاحبزادے تھے۔ ابا جان کی وفات کے بعد آپ نے ہمیں بڑی محبت اور پیار سے رکھا۔ خاکسار اور چھوٹے بھائی مکرم سید طاہر جنود صاحب کے ساتھ آپ کا خاص تعلق تھا۔ آپ اپنے کام میں بڑی مہارت رکھتے تھے اللہ تعالیٰ نے آپ کے ہاتھ میں شفا بھی بہت رکھی تھی۔ زندہ دل، ہنس کھ اور حلیم طبیعت کے مالک تھے۔ آپ نے اپنے پسماندگان میں دو بیٹے، ایک بیٹی، ایک پوتا پوتی کے علاوہ چار بہنیں اور چھ بھائی چھوڑے ہیں۔ وفات کے وقت ہم دو بہنوں کے علاوہ کوئی بہن بھائی پاکستان میں موجود نہیں تھا۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور ہم سب کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

قرارداد ہائے تعزیت

حضرت صاحبزادہ مرزا اہتم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی قادیان کی وفات پر دفتر روزنامہ افضل کو مختلف دفاتر، جماعتوں اور تنظیموں کی طرف سے قرارداد ہائے تعزیت موصول ہوئیں۔ ان کی ایک فہرست مورخہ 18 مئی 2007ء کے شمارہ میں شائع کی گئی تھی۔ اس کے بعد موصول ہونے والی قراردادوں کی فہرست اب شائع کی جاتی ہے۔

مجلس افتاء۔ ربوہ

طاہر فاؤنڈیشن۔ ربوہ

جماعت احمدیہ ضلع میرپور خاص

جماعت احمدیہ شہر ضلع قصور

جماعت احمدیہ اسلام آباد

جماعت احمدیہ نیو یارک

جماعت احمدیہ واہ کینٹ

جماعت احمدیہ مانا نوالہ ضلع فیصل آباد

نظامت مجلس انصار اللہ ضلع بہاولنگر

اولڈ سٹوڈنٹس ایسوسی ایشن جرمنی

محترم محمد عمر سندھی صاحب

مرتب سلسلہ کی وفات

مکرم شمس الدین صاحب اہتمش دفتر صدر عمومی ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ سلسلہ عالیہ احمدیہ کے دیرینہ خادم محترم مولوی محمد عمر سندھی صاحب مرتب سلسلہ 28 جون کو مسلسل 16 دن بیہوش رہنے کے بعد داعی اجل کو لبیک کہہ گئے۔ مرحوم موصی تھے۔ 29 جون 2007ء کو بعد نماز جمعہ محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی نے نماز جنازہ پڑھائی اور نیشنل مقبرہ میں تدفین ہوئی۔ قبر تیار ہونے پر محترم چوہدری حمید اللہ صاحب وکیل اعلیٰ تحریک جدید نے دعا کروائی۔ مرحوم کو پہلے سندھی مرتب ہونے کا اعزاز حاصل ہے مرحوم کی کوئی اولاد نہ تھی صرف بیوہ نشانی چھوڑی ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنی رضا کی جنت کا وارث بنائے اور پسماندگان اور ورثاء کو صبر جمیل عطا فرمائے۔

درخواست دعا

مکرم سیف علی شاہ صاحب ناظم مجلس انصار اللہ علاقہ میرپور خاص تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے بیٹے مکرم مبارک محمود صاحب مرتب سلسلہ بڑی آنت میں ٹیومر کے آپریشن کے بعد مورخہ 18 اپریل 2006ء کو تیزانہ سے پاکستان آئے تھے۔ جب سے ان کا علاج لیاقت نیشنل ہسپتال کراچی میں ہو رہا ہے۔

تم سب چراغ شب بنو

ظلمتِ شب کے گزرنے کی خبر دیتے رہو
موجِ طوفاں سے لپٹ کر، موج سے بہتے رہو

زندگی کا کیا بھروسا، آج ہے، کل ہو نہ ہو

جب تلک ممکن ہو تم سے تیز تر چلتے رہو

آسماں سے آ رہی ہے یہ صدا اب دمدم

وقت ہے چلنے کا یارو! ہاں چلو! بڑھتے رہو

خدمتِ دین و وطن ہے اہل ایمان کا شعار

تم سراپا بن کے خدمت یہ عمل کرتے رہو

لوٹ آیا وہ زمانہ جس کی خواہش تھی تمہیں

جان دے کر تم خدا کی راہ میں، جیتے رہو

ظلمتوں کے دور میں تم سب چراغ شب بنو

مشعلِ دیں ہاتھ میں لے کر بڑھو، بڑھتے رہو

خوش نصیبی خیر مقدم کو کھڑی ہے راہ پر

اب تاٹل کس لیے ہے، ہاں چلو! چلتے رہو

”آسماں پر دعوتِ حق کے لئے اک جوش ہے“

”دعوتِ حق“ کے دوانو! راگ یہ گاتے رہو

یعقوب امجد

جو کہ فضل عمر ہسپتال میں بغرض علاج دوروز دیک سے آتی ہے۔ مگر وہ اپنا علاج خود کروانے کی استطاعت نہیں رکھتی۔ احمدی احباب اور خواتین کے عطیات کے ذریعہ انہیں علاج کی ممکنہ سہولت مفت فراہم کرنے کی کوشش کی جاتی ہے لیکن سب ضرورت مندوں کی ضرورت کو پورا کرنے کیلئے احباب جماعت سے تعاون کی درخواست ہے۔ احباب و خواتین سے گزارش ہے کہ وہ مستحق مریضوں کے علاج کی مدد ”امداد مریضان“ اور ہسپتال کی مدد ”ڈونیشن“ میں بطور صدقہ جاریہ اپنے عطایا بھجوائیں۔ (ایڈمنسٹریٹو فضل عمر ہسپتال ربوہ)

ہمدردی مخلوق

حضرت مسیح موعودؑ شراکط بیعت میں فرماتے ہیں:-

”عام خلق اللہ کی ہمدردی میں محض اللہ مشغول رہے گا اور جہاں تک بس چل سکتا ہے اپنی خداداد طاقتوں اور نعمتوں سے بنی نوع کو فائدہ پہنچائے گا“

مخلوق خدا کی ہمدردی اور ان کی خدمت کا ایک موقع اس وقت ظاہر ہوتا ہے جب کوئی شخص بیمار ہو جائے۔ بیماروں کی ایک بہت بڑی تعداد ایسی ہے

پیدائش انسانی کے مختلف مراحل کے متعلق قرآنی بیان کی

صداقت پر جدید سائنسی و طبی تحقیقات کی گواہیاں

مکرم عبدالرب انور محمود خان صاحب - امریکہ

گذشتہ تین سال سے میں کنگ عبد العزیز یونیورسٹی کے زیر اہتمام EMBRYOLOGY کمیٹی کے ساتھ مل کر قرآن کریم کی کچھ آیات اور سنت کے مسائل پر تحقیق میں مشغول ہوں۔ یہ وہ آیات ہیں جن میں پیدائش انسانی اور جنین کی حالتوں کی طرف اشارے ہیں۔ میں شروع ہی میں قرآنی بیان پڑھ کر درط حیرت میں پڑ گیا کہ یہ بیان کس قدر درستی صحت پر مبنی ہے جو ساتویں صدی میں درج کیا گیا جب مطالعہ جنین کا آغاز بھی نہیں ہوا تھا۔ اگرچہ میں دسویں صدی کے مسلمان محققین کی شاندار تاریخ سے واقف ہوں اور میڈیکل سائنس میں ان کے عظیم کردار کا علم رکھتا ہوں لیکن مجھے قرآن کریم اور سنت میں بیان کردہ حقائق سے کوئی واقفیت نہیں تھی۔

"THE DEVELOPING HUMAN WITH ISLAMIC ADDITIONS" THIRD EDITION W.B SOUNDERS CO. 1982

اسی طرح قاہرہ کانفرنس میں انہوں نے فرمایا: مجھے بے حد خوشی ہے کہ میں قرآن کریم کی آیات در بارہ جنین اور انکی روئیدگی کے بارے میں ان کی حقیقت واضح کر سکا۔ یہ بات بالکل صاف ہے کہ محمد ﷺ کو یہ علم خدا تعالیٰ کی طرف سے عطا ہوا کیونکہ اس علم کا بیشتر حصہ دنیا میں آنحضرت ﷺ کی بعثت کے کئی صدیوں بعد دریافت ہوا۔ یہ ثابت کرتا ہے کہ محمد ﷺ خدا کے رسول ہیں۔

SCIENTIFIC SIGNS OF THE QURAN AND SUNNA (BY ABDUL MAJEED ZINDANI

http://www.it_is_truth.org

اپنی تحقیقات کی تکمیل پر پروفیسر کیتھ مور نے نہایت واشگاف الفاظ میں اس قرآنی عظمت کو بیان کیا۔ وہ فرماتے ہیں:-

”چونکہ انسانی جنین کے ارتقائی مراحل پیچیدہ ہیں اور مستقل عملی تبدیلی کا شکار ہیں اس امر کی ضرورت ہے کہ ان کی زمرہ بندی قرآنی بیان کے مطابق کی جائے اور قرآنی اصطلاحات کو اس تقسیم کی بنیاد قرار دیا جائے یہ سسٹم جو قرآن نے پیش کیا سادہ مکمل اور تمام پہلوؤں پر حاوی اور موجود علم جنین کی تصدیق کرتا ہے..... گزشتہ چار سالوں کے عمیق مطالعہ قرآن و حدیث نے انسانی جنین کے مراحل کی زمرہ بندی کے نئے اسلوب سکھائے ہیں اور یہ بات حیرت انگیز ہے کہ یہ بیان ساتویں صدی میں ریکارڈ ہوا۔ فی الحقیقت قرآنی بیان کی بنیاد ساتویں صدی کے علمی معیار پر نہیں ہو سکتی۔ اس سے قدرتی نتیجہ صریحاً نکلتا ہے کہ یہ قرآنی بیان محمد ﷺ پر اللہ تعالیٰ کی طرف سے بذریعہ وحی نازل ہوا۔ آپ کو (یعنی محمد ﷺ) کو یہ تفصیلات ہرگز معلوم نہ تھیں کیونکہ وہ اُمی تھے اور کسی سائنسی علم سے مکمل نااہل۔“

ڈاکٹر کیتھ مور نے متعدد کتب تصنیف فرمائیں

بڈیوں کو گوشت پہنایا پھر ہم نے اسے نئی خلقت کی صورت میں پروان چڑھایا۔ پس ایک وہی اللہ برکت والا ثابت ہوا جو سب تخلیق کرنے والوں سے بہتر ہے۔

(المومنون آیات 12، 14)

ان آیات میں پیدائش انسانی کے چھ مراحل بیان کئے گئے ہیں۔ یہ بیان اس قدر مکمل ہے کہ آج کی تمام تحقیقات اسے صرف نصف سے تین چوتھائی حصہ کو سمجھ پائی ہیں۔ ایک درجن سے زائد ماہرین مطالعہ جنین نے ان آیات کے مطالعہ سے قرآن کریم کے حیرت انگیز بیان کی نصف تعریف کی بلکہ ان میں سے بعض نے نکلے توحید پڑھ کر دین کی صداقت کا اقرار کر لیا۔

ان میں سے ایک سائنسدان ٹورانٹو یونیورسٹی سے تعلق رکھتے ہیں۔ حضرت خلیفۃ المسیح الرابع نے اپنی وفات سے دو ماہ قبل 14 فروری 2003ء کے خطبہ جمعہ میں ان کا ذکر فرمایا ہے۔ حضرت خلیفہ رابع نے فرمایا:-

”آنحضرت ﷺ نے ایک حدیث میں یہ مضمون بیان فرمایا ہے کہ ماں کے پیٹ میں جب بچہ ساڑھے چار ماہ کا ہوتا ہے تو اس میں روح ڈالی جاتی ہے۔ ٹورانٹو یونیورسٹی کے ایک کینیڈین پروفیسر نے اس حدیث کو آنحضرت ﷺ کی صداقت میں پیش کیا ہے۔ کیونکہ سائنسدانوں نے جس حقیقت کو پایا ہے اسے آنحضرت ﷺ نے چودہ سو برس پہلے ہی سے بیان فرمادیا۔ اب میرے پاس اس کا حوالہ موجود نہیں ہے مگر مجھے اتنا یاد ہے کہ اس کینیڈین پروفیسر نے آنحضرت ﷺ کے متعلق عرض کیا تھا کہ میں ان کو سچا مانتا ہوں کیونکہ ساڑھے چار ماہ بعد آپ نے فرمایا ہے کہ بچہ میں روح پڑتی ہے اور ساڑھے چار ماہ سے پہلے اگر کسی کے ابارشن (Abortion) ہو جائے تو وہ لوتھرا ہے جو مر جائے گا۔ ساڑھے چار ماہ بعد خواہ INCUBATOR میں رکھنا پڑے مگر وہ ضرور پل سکتا ہے۔ تو یہ بھی رسول کریم ﷺ کی صداقت کا ایک نشان بیان کیا گیا ہے۔

(الفضل انٹرنیشنل 12 - اپریل 2003ء)

جس کینیڈین پروفیسر کا ذکر حضور نے فرمایا وہ ڈاکٹر کیتھ مور ہیں جنہوں نے ان آیات قرآنی کا گہرا مطالعہ فرمایا اور 1982ء میں سعودی عرب کی ایک میڈیکل کانفرنس سے خطاب کیا اور اپنا تحقیقی مقالہ پیش کیا۔ اسی محفل میں آپ نے فرمایا:

مذکورہ ہیں۔ گویا معرفت کی ایک گہری کان ہے جس سے وقتاً فوقتاً انمول جواہرات اخذ کئے جاتے ہیں اور اخذ کئے جاتے رہیں گے۔

سائنسی محققین چونکہ صداقت کی کھوج میں رہتے ہیں اور کائنات کی کئی معلوم کرنے میں مصروف العمل ہیں چنانچہ متعدد مرتبہ اللہ تعالیٰ ان پر وہ اسرار کھولتا ہے جو سراسر صداقت پر مبنی ہوتے ہیں۔ اسی طرح قرآن کریم پر تدبر اور پاکیزگی قلب سے غور و فکر سے عارف باللہ کو وہ مضامین نظر آتے ہیں جو ان سائنسی صداقتوں کی طرف رہنمائی کرتے ہیں انہی حقائق کو حضرت مسیح پاک نے اپنے عارفانہ کلام میں یوں فرمایا قرآن خدا نما ہے خدا کا کلام ہے بے اس کے معرفت کا چمن ناتمام ہے یعنی آیات قرآنی خالق حقیقی کی طرف رہنمائی کرتی ہیں اور خدا کے کلام کی یہ خوبی ہے کہ ان مقدس آیات کے حقیقی علم کے بغیر انسان یقین کے بلند مینار پر نہیں پہنچ سکتا۔ کائنات یقیناً صنّاع حقیقی کی فعلی شہادت ہے تاہم اس کی حقیقی معرفت اور تصدیق خدا کے کلام سے ہی ممکن ہے۔

یوں تو مختلف سائنسدان اپنے اپنے شعبہ جات تحقیق میں مصروف العمل رہتے ہیں لیکن بعض ایسے خوش نصیب وجود ہیں جو دوران تحقیق جب کسی غیر معمولی مشاہدہ سے گزرتے ہیں اور ساتھ ہی یہ اطلاع پاتے ہیں کہ قرآن کریم نے بھی اس صداقت کو بیان کیا ہے تو وہ قرآنی بیان میں مزید جستجو کرتے ہیں اور حق کی تصدیق پر برملا کلمہ توحید ان کی زبان سے جاری ہو جاتا ہے۔

ذیل میں قارئین کا تعارف چند ایسے سائنسدانوں سے کرتا ہوں جنہوں نے اپنی تحقیق کے دوران قرآن کریم کے مطالعے کا شرف حاصل کیا اور اس کے کلام ربانی ہونے کی تصدیق کی۔ سب سے پہلے میں وہ قرآنی آیات پیش کرتا ہوں جن کو پڑھ کر یہ معززین درط حیرت میں پڑ گئے۔ اللہ تعالیٰ سورۃ مومنون میں تخلیق انسانی کے مدارج ان الفاظ میں بیان کرتا ہے۔

اور یقیناً ہم نے انسان کو گیلی مٹی کے خلاصے سے پیدا کیا پھر ہم نے اسے نطفہ کے طور پر ایک ٹھہرنے کی محفوظ جگہ میں رکھا۔ پھر ہم نے اس نطفہ کو الگ لوتھرا بنایا پھر لوتھرا کو مضع (یعنی گوشت کے مشابہ جما ہوا خون) بنا دیا پھر اس مضع کو ہڈیاں بنایا پھر

یہ ایک مسلمہ امر ہے کہ کروڑوں بلکہ اربوں نفوس انسانی قرآن کریم کی معرفت سے خدا سے متعارف ہوئے اور کلام پاک کی انمول اور بیکتا تحریر نے انہیں دعوت دین حق دی۔ ایک دلچسپ امر یہ ہے کہ سائنسی محققین نے سائنسی حقائق مشاہدہ کئے اور انہیں قرآنی بیان سے مکمل طور پر ہم آہنگ پایا۔ قرآنی فضیلت سے متاثر ہو کر مسلمان ہو گئے اور رسول کریم ﷺ کی صداقت کا اعلان کئے بغیر نہ رہ سکے۔ جب ہم ان مشاہدات اور واقعات پر اطلاع پاتے ہیں تو بے اختیار زبان سے جاری ہو جاتا ہے:-

قرآن خدا نما ہے خدا کا کلام ہے بے اس کے معرفت کا چمن ناتمام ہے قرآن کریم خدا کا قول ہے اور صحیفہ قدرت اس کا فعل اور ہر دو میں ہم کوئی تفاوت نہیں۔ یعنی یہ ناممکن ہے کہ قرآن کریم نے کائنات کے بارے میں کوئی صداقت پیش کی ہو اور کائنات میں اس کے متضاد عمل نظر آتا ہو۔ اس وصف میں بھی قرآن کریم ایک منفرد مقام کا حامل ہے جبکہ دیگر مذہبی کتب میں جا بجا تضاد نظر آئے گا۔ مشہور زمانہ مثال زمین کے گول ہونے اور سورج کے گرد چکر لگانے کی ہے بائبل میں چونکہ لکھا گیا تھا کہ زمین چوٹی ہے اور جب گلیلیو نے یہ حقیقت دریافت کی کہ زمین گول ہے اور دو طور پر اس کی گردش جاری ہے اپنے محور پر بھی اور سورج کے گرد بھی۔ تو عیسائی دنیا نے اس کو سخت سزائیں دیں کہ وہ بائبل کے خلاف بیان کر رہا ہے۔ 1990ء کی دہائی میں پوپ نے اس کارروائی پر پشیمانی کا اظہار کیا اور گلیلیو سے معافی مانگی۔

ہائے اس زود پشیمانی کا پشیمانی ہونا اسی طرح دیگر مذہبی کتب میں بھی فرضی قصے اور کہانیاں درج ہیں۔ ان کی صرف ایک وجہ ہے اور وہ یہ کہ خدا تعالیٰ نے ان کی گمراہی چھوڑ دی کیونکہ یہ تمام وقتی تعلیمات تھیں اور مرور زمانہ کے باعث ان میں تبدیلیاں عمل میں آئیں اور انسانی خیالات ان میں شامل ہو گئے۔

اس کے برخلاف قرآن کریم کی خدا تعالیٰ خود حفاظت فرما رہا ہے اور حفاظت کلام کا وعدہ خود قرآن میں درج ہے جیسا کہ فرمایا:..... قرآن کریم میں 6 ہزار سے زائد آیات ہیں اور ایک ہزار کے لگ بھگ وہ آیات ہیں جن میں صحیفہ قدرت کے مضامین بیان ہوئے ہیں اور اس سلسلہ میں متعدد حقائق اور پیشگوئیاں

ان تمام سائنسدانوں نے قرآن کریم کی مختلف آیات علم جنین کے سلسلہ میں پیش کیں جن سے انہوں نے علوم جدیدہ کو سمجھا۔
حضرت مسیح موعود نے اپنے اس پاکیزہ شعر میں اس عظیم سمندر کو چند حروف میں سمودیا ہے۔
قرآن خدا نما ہے خدا کا کلام ہے
بے اس کے معرفت کا چمن نام تمام ہے
دوسرے مصرعے کی تصدیق خود ان سائنسدانوں نے اپنے اس بیان سے ثابت کر دی ہے کہ قرآن کریم کی بیان فرمودہ زمرہ بندی اور اقسام نہایت مکمل اور عین مشاہدات کے مطابق ہیں بلکہ مستقبل میں ان علوم کی ترتیب اسی قرآنی ترتیب کے ماتحت ہوگی۔
اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ دیگر محققین دنیا کو بھی اسی طرح نیک فطرت بنا دے کہ وہ صدقات قرآن کے گرویدہ ہو جائیں۔

CHIANGMAI, THAILAND
تھائی لینڈ کے یہ پروفیسر بھی قرآن کریم کے بیان سے بے حد متاثر ہوئے اور اسلام قبول کر لیا۔ انہوں نے ان آیات پر تبصرہ یوں پیش کیا:-
”گزشتہ تین سال سے میں قرآن کریم کا مطالعہ کر رہا ہوں۔ جو کچھ میں نے اس کا تفسیر میں حاصل کیا میں یقین رکھتا ہوں کہ قرآن کریم نے چودہ سو سال قبل جو حقائق پیش کئے وہ سب صداقت پر مبنی ہیں اور سائنسی تجربات سے ثابت کئے جاسکتے ہیں۔ چونکہ محمدؐ اُمی تھے اور لکھ پڑھ نہیں سکتے تھے وہ یقیناً خدا کے رسول تھے جن کو یہ انوار، نور حقیقی یعنی اللہ تعالیٰ سے بذریعہ وحی عطا ہوئے تھے۔
میں سمجھتا ہوں کہ یہ موقع ہے کہ ہم اقرار کریں کہ دنیا میں کوئی اور خدا نہیں مگر اللہ اور محمدؐ اس کے رسول ہیں سب سے قیمتی چیز جو میں نے اس کا تفسیر سے حاصل کی ہے وہ کلمہ تو حید ہے۔“ (video Tape)
(Interview

ترتیب کے ساتھ ظہور پذیر ہوتی ہیں۔
الغرض آٹھ ہفتوں کے بعد جنین نئی شکل میں آجاتا ہے اس کو اس وقت FETUS کہتے ہیں۔
اس بیان سے واضح ہے کہ برقی مائیکروسکوپ (MICROSCOPE) کے استعمال سے جنین کے جو مشاہدات کئے گئے۔ عین قرآن کریم کے بیان کے مطابق ہیں۔ علم جنین کے کئی اور ماہرین نے ان تحقیقات کا مطالعہ کیا اور ساتھ ہی قرآنی آیات پر بھی تدبر اور غور کیا اور وہ بھی اس نتیجے پر پہنچے جس کی نشاندہی ڈاکٹر کیتھ مور نے کی۔ ذیل میں چند اور آراء پیش ہیں۔

Professer E. MARSHALL JOHNSON, CHAIRMAN, DEPT OF ANATOMY AND THOMAS JEFFERSON DEV. BIOLOGY,
فلاڈیلفیا یونیورسٹی نے شیخ زندانی صاحب کی ریسرچ کمیٹی میں کام کرنا شروع کیا جنہوں نے قرآنی آیات دربارہ پیدائش انسانی کا بغور مطالعہ کیا۔ ابتداءً انہوں نے اس امر سے انکار کیا کہ قرآن کریم میں ایسا بیان موجود ہے لیکن تفصیلی مطالعہ کے بعد فرمایا:-
”اختصر قرآن صرف نشوونما کی بیرونی ساخت کو ہی بیان نہیں کرتا بلکہ اندرونی مراحل جنین کو تفصیل سے بیان کرتا ہے اس کی پیدائش اور نشوونما پر روشنی ڈالتا ہے اور ان سب ضروری امور کی نشاندہی کرتا ہے جو موجودہ سائنس واضح کر رہی ہے۔.....“

مجھے کوئی اور شہادت اس بات کی نہیں ملتی کہ (محمد ﷺ) کو یہ مضامین کسی اور جگہ سے میسر آئے..... لہذا بغیر کسی اشتباہ کے یہ ماننا پڑے گا کہ اس علم میں ایک خدائی ہاتھ ہے جو اس تحریر کے وقت اسکی مدد کر رہا تھا۔“

(Video Tape of Interview by Abdul Majeed Zindani)

Prof: Joe Leigh simpson
Dept of ob/Gyn, Baylor college of Medicine, Houston Texas

نے یہ ریمارکس دیئے:
”محمدؐ کی احادیث اس ذخیرہ علم سے حاصل نہیں ہو سکتیں جو اس زمانہ میں دنیا میں موجود تھا۔ چنانچہ یہ نتیجہ اخذ کرنا پڑتا ہے کہ اسلام اور Genetics یعنی علم مطالعہ جنین میں کوئی اختلاف نہیں بلکہ فی الحقیقت اسلام سائنسی علوم میں بطور رہنما کے جو بذریعہ وحی حاصل کئے گئے ہیں سائنس کی رہنمائی کرتا ہے۔
چنانچہ قرآن کریم میں وہ بیان موجود ہے جو صدیوں بعد سائنسی دنیا میں صحیح ثابت ہوا ہے۔ اس سے یہ ظاہر ہوتا ہے کہ علم قرآن خدا کی طرف سے ہے۔“

DR. TEJATAT TEJASEN
, CHAIRMAN AND FORMER DEAN, FACULTY OF MEDICINE, UNIVERSITY OF

بلکہ ان کی بعض کتب علم الابدان میں مطالعہ جنین (EMBRYOLOGY) کیلئے بطور درسی کتب پڑھائی جاتی ہیں۔ جن میں ایک مشہور زمانہ کتاب THE DEVELOPING HUMAN ہے۔ قرآن کریم کے مطالعہ کے بعد انسانی پیدائش کی منازل قرآن و سنت کی روشنی میں تحریر کیں۔ اس کتاب میں آپ نے قرآنی آیات میں بیان فرمودہ حقائق کو یوں بیان کیا۔
پھر ہم نے اسے نطفہ کے طور پر پھرنے کی محفوظ جگہ میں رکھا۔ اس آیت میں نطفہ سے مراد sperm یا SPERMATOZA ہے مگر ارفع معانی کے لحاظ سے اس سے مراد ZYGOTE ہے جو تقسیم ہو کر BLASTOCYST بناتا ہے اور بچہ دانی کی اندرونی دیوار میں نصب ہو جاتا ہے یہ معانی قرآن کریم کی ایک اور آیت کی وضاحت کرتے ہیں جس میں یہ بیان کیا گیا ہے کہ انسان کو ایک ملے جلے قطرہ سے پیدا کیا گیا۔ چنانچہ ZYGOTE مرد کے SPERM اور عورت کے EGG سے مل کر بنتا ہے۔

پھر ہم نے اس نطفہ کو لوتھڑا بنایا لغوی معنی کے لحاظ سے عَلَقَہ کے تین معانی ہیں 1۔ جو تک یا LEECH 2۔ معلق چیز اور نمبر 3۔ جما ہوا خون چنانچہ (اس ٹیٹھے پانی کے کیڑے) LEECH اور عَلَقَہ کی ظاہری صورت ایک دوسرے سے بہت ملتی ہے۔ ذیل کی شکل اس مشابہت کو ظاہر کر رہی ہے اس مرحلہ پر انسانی جنین ماں کے خون سے غذا حاصل کرتا ہے جس طرح LEECH دوسرے جانوروں سے چمٹ کر اس کا خون چوستی ہے عَلَقَہ کے دوسرے معانی معلق چیز کے ہیں چنانچہ یہی کیفیت ہوتی ہے جنین کی جو بچہ دانی کی دیوار سے معلق ہو جاتا ہے۔

عَلَقَہ کے تیسرے معانی جسے ہونے خون کے ہیں۔ چنانچہ ہمارا مشاہدہ بتاتا ہے کہ اس مرحلے پر عَلَقَہ کی بیرونی ہیئت اور اس کی تھیلی جسے ہونے خون سے مشابہ ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ جنین میں ایک بھاری مقدار میں خون جمع ہو جاتا ہے جب وہ عَلَقَہ کی حالت میں ہوتا ہے اس حالت میں خون کی گردش ابھی شروع بھی نہیں ہوئی ہوتی جب تک کہ تین ہفتے نہ گزر جائیں اسی وجہ سے جنین اس مرحلے پر جیسے ہونے خون سے مشابہ ہوتا ہے۔

چنانچہ عَلَقَہ کے ہر معنی جنین کی اصل کیفیت کا نقشہ پیش کر رہے ہیں۔ اس سے اگلا مرحلہ مُضغَہ (MUDGHA) کہلاتا ہے عربی زبان میں مُضغَہ کے معنی ” ایک چپایا ہوا مادہ“ (CHEWED) (SUBSTANCE) ہیں۔ اگر کوئی شخص ایک Gum کے ٹکڑے کو اپنے منہ میں رکھ کر چپائے تو اس Gum کی جو شکل بنے گی مُضغَہ کو اس سے مشابہت ہے اور ہم اس نتیجے پر پہنچیں گے کہ مُضغَہ ایک چپایا ہوا مادہ کی طرح ہے۔ قرآن کریم اس کے بعد یہ بتلاتا ہے کہ اس چپائے ہوئے مادہ سے ہڈیاں بنتی ہیں۔ جن پر گوشت چڑھایا جاتا ہے۔ جنین کی نشوونما بالکل اسی

انسان کی توقیر

صورت حال میں انہیں غیر ملکی تعاون پر انحصار کرنا پڑتا ہے۔ اس کے بعد غیر ملکی ایجنڈے کی بحث چھیڑ جاتی ہے اور اصل سوال اس توجہ سے محروم ہو جاتا ہے، جس کا وہ مستحق ہے۔
میں تکرار کے ساتھ یہ لکھتا رہا ہوں کہ اس معاشرے کا اصل مسئلہ ایک سماجی تبدیلی ہے۔ یہاں کچھ بنیادی اقدار کو زندہ کرنا ناگزیر ہے۔ ان میں سب سے اہم قدر انسان کی تکریم ہے۔ رسالت مآب ﷺ نے جس شدت کے ساتھ خطبہ حجۃ الوداع میں انسانی جان اور آبرو کی اہمیت کو واضح فرمایا تھا، آج اس ہدایت پر اسی شدت کے ساتھ عمل کرنے کی ضرورت ہے۔ آج ہم سیاست اور دیگر شعبوں میں جو اصلاح چاہتے ہیں، وہ بھی نہیں ہو سکتی اگر معاشرے میں بعض بنیادی اقدار کا احترام موجود نہ ہو۔ انسان کی تکریم کا مطلب یہ ہے کہ اس کے اس حق کو بھی تسلیم کیا جائے کہ وہ اپنے لئے جس قیادت کا انتخاب کرنا چاہتا ہے، وہ کرے۔ اسی کو بالغ رائے دہی کہتے ہیں۔ اگر ہم انسان کو انسان نہیں سمجھیں گے تو معاشرے میں جمہوریت کبھی نہیں آئے گی۔ اسی طرح یہ بھی انسان کا بنیادی حق ہے کہ وہ جس مذہب اور نظریے کا چاہے انتخاب کرے۔ اگر ہم اس کو مان لیں گے تو مذہبی وغیر مذہبی، ہر طرح کی انتہا پسندی سے نجات پائیں گے۔ روٹی کپڑا اور مکان بھی انسان کا بنیادی حق ہے۔ معاشرہ یہ حق تسلیم کرے گا تو کسی معاشی انقلاب کے امکانات پیدا ہوں گے۔

(جنگ 13 فروری 2007ء)

خورشید ندیم اپنے کالم میں لکھتے ہیں
عبادت انسان کا بنیادی حق ہے۔ دنیا کا ہر باہنڈیب معاشرہ عبادت گاہوں کی تکریم کرتا ہے۔ یہ کسی حکومت کے مذہب ہونے کی علامت ہے کہ وہ معبد تعمیر کرتی، ان کی دیکھ بھال کرتی اور مذہبی آزادی کا احترام کرتی ہے۔ اسلام آباد میں مساجد گرائی جاتی ہیں، کسی کو معلوم نہیں ہوتا اور کسی سے مشاورت نہیں ہوتی۔
اس بات سے شاید ہی کوئی اختلاف کر سکے کہ اس معاشرے میں انسان سب سے بے توقیر وجود ہے۔ اس بے توقیری میں فرد، حکومت، ہر کوئی ملوث ہے۔ یہاں کسی کا احترام اگر باقی ہے تو اس وجہ سے نہیں کہ وہ بحیثیت انسان اس کا مستحق ہے بلکہ اس لئے کہ اس کے پاس طاقت ہے۔ اگر کوئی اس سے محروم ہے تو وہ بے خوف ہو کر اپنے گھر میں سونیں سکتا۔ یہ سچ ہے کہ زندگی موت اور عزت، ذلت اللہ کے ہاتھ میں ہے۔ اگر ایسا نہ ہوتا تو شاید صورت حال اس سے کہیں زیادہ بدتر ہوتی۔
میرے نزدیک اس صورت حال کا واحد سبب یہ ہے کہ انسان کبھی اس طرح ہماری توجہ کا مستحق نہیں بنا کہ بطور انسان اس کے حقوق کیا ہیں۔ حکومتوں، سیاسی جماعتوں اور اصلاح معاشرہ کے علمبرداروں نے کبھی ایسے معاشرے کی تشکیل کے لئے جدوجہد نہیں کی جہاں انسانوں کو بطور انسان تکریم دی جائے۔ اس معاملے میں معاشرتی لاتعلقی کا یہ عالم ہے کہ جو لوگ اس مقصد لئے کوئی کام کرنا چاہتے ہیں، اس معاشرے سے انہیں کسی طرح کا تعاون میسر نہیں آتا۔ اس

آپ کا اینارٹل BMI وارنگ ہے

BMI سے مراد موٹاپا جاننے کا فارمولا ہے

آپ نے بی ایم آئی BMI کا لفظ اکثر جگہ پڑھا اور سنا ہوگا خصوصاً وہاں جہاں فزیکل فٹنس، ورزش، خوراک کا ذکر ہو بی ایم آئی کا استعمال لازم ہو جاتا ہے۔ بی ایم آئی کیا ہے؟ یہ دراصل Body Mass Index کا مخفف ہے۔

یہ ایک نمبر ہے جو کسی بھی شخص کے وزن اور قد کے مطابق نکالا جاتا ہے۔ یہ نمبر جسمانی موٹاپا جاننے کا کام دیتا ہے۔ یوں سمجھ لیں کہ جسم کی بی ایم آئی معلوم کرنے سے ہم جان سکتے ہیں کہ ہمارا جسم نارمل ہے۔ نارمل سے زیادہ موٹا ہے، موٹاپے کا یا زیادہ رجحان موجود ہے یا نہیں۔ ماہرین کے مطابق آپ جسم کی ساری چربی اتار کر اس کا وزن نہیں کر سکتے۔ کیونکہ یہ ناممکن ہے لیکن بی ایم آئی کے فارمولے سے آپ اپنے جسم کی فالتو چربی کے بارے میں معلوم کر سکتے ہیں۔ بلکہ موٹاپے کی طرف مائل جسم کا بھی پتہ چلایا جا سکتا ہے۔

بی ایم آئی نارمل سے زیادہ ہونا بیماری کی علامت نہیں البتہ ایک طرح وارنگ سگنل ضرور سمجھا جاتا ہے۔ فالتو چربی کے بارے میں معلوم کرنے کا یہ سب سے آسان اور سستا طریقہ ہے۔

بی ایم آئی معلوم کرنے

کا فارمولا

بچوں اور بڑوں دونوں کے لئے ایک ہی طریقے سے BMI معلوم کیا جاتا ہے۔ اس فارمولے میں وزن اور قد بالکل درست معلوم ہونا چاہئے۔ وزن: کلوگرام یا پاؤنڈ میں

قد: میٹر یا انچ میں

اس کمی نیشن Combination میں کلوگرام کے ساتھ میٹر اور پاؤنڈ کے ساتھ انچ لیا جاتا ہے۔

فارمولا $Weight \div (Height)^2$

وزن کو قد کے دو گنا پر تقسیم کریں۔

$Weight (Kg) \div (Height)^2$
meter

$Weight (Pound) \div (Height)^2$
inch

مثلاً ایک شخص کا وزن 68 کلوگرام ہے اور اس کا قد 1.65 میٹر ہے۔

(اگر قد سینٹی میٹر میں معلوم ہوا تو اسے میٹر میں بدلنے کے لئے 100 سے تقسیم کریں $M \div 100 = cm$)

فارمولوں بنا

$68 \div (1.65)^2$

$= 68 \div 2.722$

$= 24.98$

بڑوں کے لئے BMI ایک ہی طریقے سے معلوم کیا جاتا ہے البتہ بچوں کے لئے BMI نکالتے وقت ان کی عمر اور جنس کا فرق بھی مد نظر رکھا جاتا ہے۔ ماہرین کے مطابق BMI کم سے کم 18 اور زیادہ سے زیادہ 30 تک ہو سکتا ہے جس کا انحصار کسی بھی شخص کے قد اور وزن پر ہے۔ BMI کو سامنے رکھتے ہوئے جو چارٹ بنایا گیا ہے وہ اس طرح سے ہے۔

18.5 BMI سے کم = نارمل سے کم وزن یا کمزور $18.5 - 24.9 BMI$
25.0-29.0 BMI = نارمل سے زیادہ موٹاپا

چارٹ نمبر 1

Risk of Associated Disease According to BMI and Waist Size			
BMI		Waist less than or equal to 40 in.(Men) or 35 in.(Women)	waist greater than 40 in.(men) or 35 in.(Women)
18.5 or less	Underweight	-	N/A
18.5 - 24.9	Normal	-	N/A
25.0 - 29.9	Overweight	Increased	High
30.0 - 34.9	Obese	High	Very High
35.0 - 39.9	Obese	Very High	Very High
40 or greater	Extremely Obese	Extremely High	Extremely High

30 BMI = شدید موٹاپا

مثلاً اگر کسی شخص کا قد 5 فٹ 9 انچ ہے وہ اپنے

BMI کا انداز اس طرح لگا سکتا ہے:

(1) وزن 124 پاؤنڈ سے کم ہے BMI 18.5

سے کم ہے۔

نتیجہ نارمل سے کم وزن (2) وزن 125 سے

168 پاؤنڈ کے درمیان

BMI 18.5 سے 24.9 کے درمیان نتیجہ نارمل

(3) وزن 169 سے 202 پاؤنڈ

BMI 25 سے 29.9 کے درمیان نتیجہ موٹاپا

(4) وزن 203 پاؤنڈ سے زائد BMI 30 یا

زائد نتیجہ شدید موٹاپا۔

BMI پر انحصار

یہ درست ہے کہ موٹاپے کو جاننے کے لئے BMI پر انحصار کیا جاتا ہے بلکہ یہ کہنا غلط نہیں کہ BMI کا فارمولا موٹاپے کی پیمائش کا آسان ترین اور 90 فیصد درست طریقہ ہے۔ البتہ جنس اور عمر کو مد نظر ضرور رکھنا چاہئے۔ مثلاً..... ایک ہی BMI نمبر پر عورت کے جسم پر مرد سے زیادہ چربی ہوگی۔

..... ایک ہی BMI نمبر پر بوڑھے افراد کے

جسم پر اوسط چربی جوانوں سے زیادہ ہوگی۔

..... کھلاڑیوں کا BMI عموماً زیادہ ہوتا ہے

جس کی وجہ ان کے جسم پر موجود پٹھوں کا حجم یا ماس ہے

نہ کہ جسمانی چربی۔ BMI سے موٹاپے کا پتہ چلایا جا

سکتا اور یہ اندازہ کیا جا سکتا ہے کہ کوئی بھی بظاہر صحت

مند شخص جس کا BMI نارمل سے زیادہ نکلے بیماری کے

خطرے سے دوچار ہے یا نہیں۔ البتہ مستقبل میں

بیماری لاحق ہونے کا انحصار صرف بڑھے ہوئے BMI

پر نہیں بلکہ ماہرین اس کے لئے کچھ اور بھی تجویز کرتے

ہیں۔ جیسا کہ

..... کمر کا سائز

..... جسمانی صحت مثلاً ذیابیطس، ہائی

بلڈ پریشر

..... ورزش

پچھلے بیس برسوں میں امریکہ میں ہونے والی

ریسرچ سے ثابت ہوا کہ صرف امریکہ میں 22 سال

سے زائد عمر کے لوگوں میں 30 فیصد موٹاپے کا شکار

ہیں۔ تقریباً 60 ملین 1980ء کے بعد 6 سے 19

سال کے عمر کے لڑکے اور لڑکیوں پر ریسرچ سے معلوم

ہوا کہ 16 فیصد یعنی تقریباً 9 ملین موٹاپے کا شکار

ہیں۔ (ڈیٹا CDC)

چارٹ نمبر 2

BMI	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29
Kg/(m ²)											
Height	Weight (lb.)										
(in.)											
58	91	96	100	105	110	115	119	124	129	134	138
59	94	99	104	109	114	119	124	128	133	138	143
60	97	102	107	112	118	123	128	133	138	143	148
61	100	106	111	116	122	127	132	137	143	148	153
62	104	109	115	120	126	131	136	142	147	153	158
63	107	113	118	124	130	135	141	146	152	158	163
64	110	116	122	128	134	140	145	151	157	163	169
65	114	120	126	132	138	144	150	156	162	168	174
66	118	124	130	136	142	148	155	161	167	173	179
67	121	127	134	140	146	153	159	166	172	178	185
68	125	131	138	144	151	158	164	171	177	184	190
69	128	135	142	149	155	162	169	176	182	189	196
70	132	139	146	153	160	167	174	181	188	195	202
71	136	143	150	157	165	172	179	186	193	200	208
72	140	147	154	162	169	177	184	191	199	206	213
73	144	151	159	166	174	182	189	197	204	212	219
74	148	155	163	171	179	186	194	202	210	218	225
75	152	160	168	176	184	192	200	208	216	224	232
76	156	164	172	180	189	197	205	213	221	230	238

فضائل قرآن کریم

ہر دور میں دے تازہ نشاں اہل جہاں کو
ماضی ہی کے قصوں سے بہلنے نہیں دیتا

دنیا ہی میں کر دیتا ہے یہ داخلِ جنت
فردا کے فقط وعدوں پہ رہنے نہیں دیتا
یہ علم و معارف کے حقائق کے گہر تاب
جز اہل صفا غیر پہ کھلنے نہیں دیتا
یہ حسن کی وہ کان کہ جو اپنے سحر سے
گرویدہ و عاشق کو نکلنے نہیں دیتا
جتنا پیو یہ پیاس ہی بڑھائے ہے دل کی
جامِ دل تشنہ کو بھرنے نہیں دیتا
کر دیتا ہے مربوط بہم عابد و معبود
تا حشر گرہ پاک یہ کھلنے نہیں دیتا
دل اس سے رہے آٹھوں پہر شاداں و فرحاں
غمناک کبھی بھی اسے رہنے نہیں دیتا
بے کل سا کئے دیتی ہے گو نارِ مصائب
مومن کو مگر اس میں یہ جلنے نہیں دیتا
اسے آر بدر

قرآن وہ مجموعہ انوارِ خدا ہے
ظلمت کو جہاں میں جو ٹھہرنے نہیں دیتا
کس شان سے کرتا ہے خدا اس کی حفاظت
اک شمشیر تلک اس کا بدلنے نہیں دیتا
مثل اس کی جو لانے کی کرے سعی لا حاصل
پھر اس کو خدا دنیا میں رہنے نہیں دیتا
پتھر ہے جو اس پہ گرے ہو جائے وہ معدوم
یہ جس پہ گرے اس کو سنبھلنے نہیں دیتا
سب نقش مٹا دیتا ہے اغیار کے دل سے
جز اللہ کوئی نقش یہ جمنے نہیں دیتا
روشن رہے سورج کی طرح اس کی صداقت
باطل کو مقابل پہ ٹھہرنے نہیں دیتا
ہے نجمِ ہدیٰ کفر و ضلالت کی شبوں کا
جو اپنے مسافر کو بھٹکنے نہیں دیتا

(بقیہ صفحہ 5)

اس بڑھتے ہوئے موٹاپے کے باعث جو
بیماریاں بڑھ رہی ہیں ان میں:
☆ ہائی بلڈ پریشر
☆ ہائی کولیسٹرول
☆ ذیابیطس کی ٹائپ II
☆ دل کی نالیوں کی بیماری
☆ فالج
☆ پتے کی تکلیف
☆ جوڑوں کا درد، آرتھرائٹس
☆ سانس کی دشواری
☆ بڑی آنت کا کینسر
☆ امریکی ماہرین کے مطابق ان کی بھرپور کوشش
ہے کہ 2010ء تک موٹاپے کی شرح کی موجودہ

شرح سے 50 فیصد تک کم کر دیا جائے۔ لیکن بچھلے
ایک سال میں یہ شرح کم ہونے کی بجائے بڑھتی
نظر آ رہی ہے۔ ماہرین اس کی ایک بڑی وجہ فاسٹ
فوڈ بتاتے ہیں۔ لوگوں کو موٹاپے سے بچانے کے
لئے انہیں BMI کے بارے میں زیادہ سے زیادہ
معلومات دی جا رہی ہے۔

چارٹ

قارئین کی معلومات اور آسانی کے لئے اس
مضمون میں دو طرح کے چارٹ دیئے جا رہے ہیں۔

چارٹ نمبر 1 سے BMI اور کمر کے ناپ سے
بیماری معلوم کی جاسکتی ہے کہ بیماری لاحق ہونے کا
خطرہ کتنا ہے۔ مثلاً اگر کسی شخص کا BMI نمبر 25 سے
29 کے درمیان ہے تو وہ نارمل سے زیادہ موٹا تصور کیا
جائے گا۔ اگر اس کی کمر کا ناپ 40 انچ کے برابر

(مردوں میں) یا 35 انچ (عورت) میں ہے تو بیماری
لاحق ہونے کا خطرہ بڑھ جاتا ہے۔ کمر کا ناپ 40 سے
جتنا زیادہ ہوتا جائے گا بیماری کا خطرہ یار سک اتنا ہی
بڑھتا جائے گا۔

چارٹ نمبر 2 اس چارٹ سے آپ بغیر فارمولا
استعمال کیے BMI معلوم کر سکتے ہیں۔ اگر آپ اپنا
صحیح قد (انچ میں) اور صحیح وزن (پاؤنڈ میں) جانتے
ہیں تو BMI معلوم کر لیں۔ مثلاً چارٹ کے بائیں
طرف قد لکھا گیا ہے، جس کے سامنے وزن لکھا گیا
ہے۔ پہلے قد دیکھیں پھر اس کے سامنے لائن میں
وزن دیکھیں۔ پھر اس کے بالکل اوپر لکھا گیا BMI
نمبر نوٹ کر لیں۔ مثلاً اگر قد 60 انچ ہے اور وزن
107 تو 107 کے کالم میں سب سے اوپر لکھا گیا
BMI نمبر 21 ہے۔ اگر قد 63 انچ ہے اور وزن

تقریباً 169 پاؤنڈ تو BMI نمبر 30 بنتا ہے۔
(خبریں سنڈے میگزین 4 فروری 2007ء)

☆☆☆

لا اباالی

”لا اباالی“ عربی مضارع کا صیغہ واحد متکلم
ہے، جس کے لغوی معنی ہیں ”مجھے خوف نہیں
ہے“۔ ”میں نہیں ڈرتا ہوں“۔ لیکن اردو میں
درج ذیل معنوں میں مستعمل ہے۔ مثلاً

1۔ نڈر۔ بیباک

2۔ بے فکر۔ بے پرواہ

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسلم نمبر 70350 میں چوہدری امتیاز احمد

ولد چوہدری غلام رسول قوم جٹ پیشہ زمیندارہ عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ستر چانگ ضلع ٹنڈوالہ یار بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-5-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زرعی اراضی 39 ایکڑ اندازاً مالیتی -/1950000 (2) ٹریکٹر ٹرائی مالیتی اندازاً -/2000000 روپے (3) ٹریکٹر ٹرائی مالیتی اندازاً -/80000 روپے (4) 7 مرلہ مکان رہائشی مالیتی اندازاً -/150000 روپے اس وقت مجھے بصورت زمیندارہ مبلغ -/300000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بلا ہے۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ ترین حسب قواعد صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ چوہدری امتیاز احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 سہیل شہزاد ولد رشید احمد ارشد۔ گواہ شہد نمبر 2 قاسم احمد ولد چوہدری امتیاز احمد

مسلم نمبر 70351 میں نوید احمد

ولد چوہدری علی احمد قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لیبر کالونی نوری آباد ضلع حیدرآباد بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-3-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) اڑھائی مرلہ پلاٹ واقع کنزی شہر مالیتی -/62500 روپے (2) موٹر سائیکل مالیتی -/42000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5850 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل

رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ نوید احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 غلام رسول وصیت نمبر 34522۔ گواہ شہد نمبر 2 سلیم احمد ولد فضل احمد

مسلم نمبر 70352 میں ظہیر احمد

ولد عزیز احمد قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لیبر کالونی نوری آباد ضلع حیدرآباد بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-5-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے تقریباً مبلغ -/6000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ظہیر احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 طاہر احمد منیب ولد عطاء محمد۔ گواہ شہد نمبر 2 نوید احمد ولد علی احمد

مسلم نمبر 70353 میں عرفان احمد

ولد محمد اسلم قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نوری آباد ضلع حیدرآباد بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-5-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ عرفان احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 حمید احمد وصیت نمبر 20931۔ گواہ شہد نمبر 2 فضل احمد ولد سلطان احمد

مسلم نمبر 70354 میں فضل احمد

ولد سلطان احمد قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نوری آباد ضلع جام شورو بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-5-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/15000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل

رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ فضل احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 حمید احمد وصیت نمبر 20931۔ گواہ شہد نمبر 2 عرفان احمد ولد محمد اسلم

مسلم نمبر 70355 میں منصور احمد

ولد سلطان احمد (مرحوم) قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نوری آباد ضلع حیدرآباد بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-5-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/7000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ منصور احمد گواہ شہد نمبر 1 غلام رسول وصیت نمبر 34522۔ گواہ شہد نمبر 2 عرفان احمد ولد محمد اسلم (مرحوم)

مسلم نمبر 70356 میں اسد اللہ خالد

ولد امام اللہ قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نوری آباد ضلع جام شورو بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-6-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/12000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ اسد اللہ خالد۔ گواہ شہد نمبر 1 سہیل شہزاد ولد رشید احمد ارشد۔ گواہ شہد نمبر 2 شہباز احمد کھوکھر ولد محمد رشید

مسلم نمبر 70357 میں صباحت افتخار

بنت افتخار احمد (مرحوم) قوم گوجر پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رلیو کے ضلع سیالکوٹ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-5-6 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زرعی

ارضی واقع موضع کھولیاں 3 کنال - 6 مرلے اندازاً مالیتی -/150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ صباحت احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 چوہدری نصیر احمد ولد چوہدری شرف دین۔ گواہ شہد نمبر 2 ناصر احمد گورا سید ولد چوہدری محمد حسین حیدر

مسلم نمبر 70358 میں احسن امین احمد

ولد محمد امین قوم کھوکھر ملک پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گرین ٹاؤن سرگودھا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-5-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ احسن امین احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 مرزا عرفان قیصر وصیت نمبر 34848۔ گواہ شہد نمبر 2 عامر وسیم بچو کہ ولد وسیم احمد بچو کہ

مسلم نمبر 70359 میں حامد احمد

ولد ثار احمد قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نوری آباد ضلع جام شورو بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-5-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ حامد احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 سہیل شہزاد ولد رشید احمد ارشد۔ گواہ شہد نمبر 2 طاہر احمد منیب ولد عطاء محمد

مسلم نمبر 70360 میں محمد یونس

ولد کریم الہی قوم کھوکھر ملک پیشہ ملازمت عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گرین ٹاؤن سرگودھا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-5-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ

جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4380 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد یونس۔ گواہ شد نمبر 1 مرزا عرفان قیصر وصیت نمبر 34848۔ گواہ شد نمبر 2 عامروہم جو کہ ولد و سیم احمد محمد

مسئل نمبر 70361 میں فضل احمد

ولد حسین خان (مرحوم) قوم قریشی پیشہ زراعت + پنشنر عمر 81 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن موضع کسراں ضلع انک بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-5-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) بارانی زمین 20 کنال مالیتی -/300000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/800 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/2000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ سٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ سٹ حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد فضل احمد۔ گواہ شد نمبر 1 محمد مشتاق ولد محمد صادق (مرحوم)۔ گواہ شد نمبر 2 محمد عاقب ولد محمد زبیر (مرحوم)

مسئل نمبر 70362 میں رفیعہ بی بی

زوجہ محمود احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 206 مراد ضلع بہاولنگر بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-5-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی اراضی 25/1 ایکڑ واقع T. D. A 456 ضلع لیہ میں 1/10 حصہ (2) زرعی اراضی پونے آٹھ ایکڑ میں 1/10 حصہ (3) حق مہربذمہ خاوند -/2000 روپے (4) زیور۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن

احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ رفیعہ بی بی۔ گواہ شد نمبر 1 بشیر احمد ولد خواجہ دین گواہ شد نمبر 2 مقصود احمد ولد محمد شریف

مسئل نمبر 70363 میں رانا طارق محمود

ولد رانا محمد احمد قوم راجپوت پیشہ زمیندارہ عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک 168 مراد ضلع بہاولنگر بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-5-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی اراضی 7 کنال -/1 ایکڑ واقع چک نمبر 22 حمیدہ آباد ضلع بہاولپور (2) زرعی اراضی 1 کنال -/11 ایکڑ واقع چک نمبر 168 مراد ضلع بہاولنگر (3) مکان برقبہ 4 مرلہ چک نمبر 168 مراد ضلع بہاولنگر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/24000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ سٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ سٹ حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ذکیہ بی بی۔ گواہ شد نمبر 1 محمد رمضان بلوچ والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 طاہر احمد بلوچ وصیت نمبر 39498

مسئل نمبر 70364 میں عبدالباسط

ولد بشیر احمد قوم چیمہ پیشہ ملازمت عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوجرانوالہ کینٹ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-5-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/7000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالباسط۔ گواہ شد نمبر 1 حافظ نعمان خاور وصیت نمبر 38141۔ گواہ شد نمبر 2 مرزا عبدالنجیب احمد ولد مرزا حمید اللہ

مسئل نمبر 70365 میں ذکیہ بی بی

بنت محمد رمضان بلوچ قوم کھوسہ بلوچ پیشہ خانہ داری عمر

23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوٹھ صادق پور ضلع میر پور خاص بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-5-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور مالیتی -/16000 روپے (2) زیور چاندی مالیتی -/15000 روپے (3) گائے مالیتی -/27000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/3000 سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ سٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ سٹ حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ذکیہ بی بی۔ گواہ شد نمبر 1 محمد رمضان بلوچ والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 طاہر احمد بلوچ وصیت نمبر 39498

مسئل نمبر 70366 میں صدیقہ پرویز

زوجہ پرویز احمد بلوچ قوم کھوسہ بلوچ پیشہ خانہ داری عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوٹھ صادق پور ضلع میر پور خاص بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-5-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور مالیتی -/12000 روپے (2) ہار چاندی مالیتی -/1000 روپے (3) مویشی مالیتی اندازاً -/22500 روپے (4) حق مہربذمہ خاوند -/3000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/4000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ سٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ سٹ حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ صدیقہ پرویز۔ گواہ شد نمبر 1 پرویز احمد بلوچ خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 طاہر احمد بلوچ وصیت نمبر 39498

مسئل نمبر 70367 میں اللہ رکھی

بیوہ امیر خاں (مرحوم) قوم راجپوت پیشہ زمیندارہ

خانہ داری عمر 72 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوٹھ سلام پور ضلع میر پور خاص بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-4-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) ترکہ خاوند زرعی اراضی 7/1 ایکڑ مالیتی -/140000 روپے (2) طلائی زیور 12 گرام مالیتی -/15600 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/10500 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ سٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ سٹ حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ اللہ رکھی۔ گواہ شد نمبر 1 شفقت پرویز ولد محمد جمیل۔ گواہ شد نمبر 2 میاں رفیق احمد آرائیں وصیت نمبر 28901

مسئل نمبر 70368 میں امتدالباسط

زوجہ رشید احمد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 270 الف ضلع میر پور خاص بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-3-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہربذمہ -/6000 روپے (2) طلائی زیور 59 گرام مالیتی -/74930 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/400 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ امتدالباسط۔ گواہ شد نمبر 1 رشید احمد خاوند موصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 میاں رفیق احمد آرائیں وصیت نمبر 28901

مسئل نمبر 70369 میں آصف کھیل

زوجہ کھیل احمد قریشی قوم بھٹی پیشہ خانہ داری عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ٹوکٹ ضلع میر پور خاص بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-8-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب

ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور مالیتی اندازاً 70000 روپے (2) حق مہر ادا شدہ -/33000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - الامتہ - آصف ٹیکسٹائل - گواہ شد نمبر 1 ٹیکسٹائل احمد قریشی خاوند موصیہ - گواہ شد نمبر 2 طارق احمد بلوچ ولد عبدالرحیم

مسئل نمبر 70370 میں حمیدہ طاہر

زوجہ طاہرہ احمد قوم راجپوت بھٹی پیشہ خانہ داری عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چنیوٹ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 25-07-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور ڈیڑھ تولہ اندازاً مالیتی -/23000 روپے (2) حق مہر ہر مذمہ خاوند -/50000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - الامتہ - حمیدہ طاہر - گواہ شد نمبر 1 منیر احمد ولد اللہ بخش - گواہ شد نمبر 2 طاہرہ احمد خاوند موصیہ

مسئل نمبر 70371 میں نورین ظفر

بنت محمد ظفر اللہ خان ناصر قوم راجپوت (کیرالہ) پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دودہ ضلع سرگودھا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-05-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے - اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - الامتہ - نورین ظفر - گواہ شد نمبر 1 افضل محمود (مربی سلسلہ) گواہ شد نمبر 2 عمران احمد ولد میاں ممتاز احمد

مسئل نمبر 70372 میں بشارت احمد

ولد محمد یوسف قوم منگلہ پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت 1992ء ساکن چک نمبر 168/171 ضلع سرگودھا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-06-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے - اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - العبد - بشارت احمد - گواہ شد نمبر 1 محمد طلحہ منگلہ وصیت نمبر 52200 گواہ شد نمبر 2 محمد اعجاز ولد سردار بخش منگلہ

مسئل نمبر 70373 میں عارفہ حکمت

بنت چوہدری نصیر احمد ایڈووکیٹ (مرحوم) قوم گوجر پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن محلہ احمدیہ کھاریاں ضلع گجرات بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-05-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 3 ماشہ مالیتی -/3750 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - الامتہ - عارفہ حکمت - گواہ شد نمبر 1 عطاء الرحمن ولد شریف احمد - گواہ شد نمبر 2 حافظ جواد احمد مربی سلسلہ ولد سجاد احمد خالد مربی سلسلہ

مسئل نمبر 70374 میں عائشہ احمد

بنت چوہدری نصیر احمد ایڈووکیٹ (مرحوم) قوم گوجر پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن محلہ احمدیہ کھاریاں ضلع گجرات بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-05-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 3 ماشہ مالیتی -/3750 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازہ دست

اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - الامتہ - عائشہ احمد - گواہ شد نمبر 1 عطاء الرحمن - گواہ شد نمبر 2 حافظ جواد احمد مربی سلسلہ

مسئل نمبر 70375 میں ناصرہ صباحت

بنت محمد منیر قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ساگھڑ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-06-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے - اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - الامتہ - ناصرہ صباحت - گواہ شد نمبر 1 محمد منیر والد موصیہ وصیت نمبر 37453 گواہ شد نمبر 2 کرامت اللہ وصیت نمبر 32182

مسئل نمبر 70376 میں رائمہ گہت

بنت محمد منیر قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ساگھڑ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-06-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے - اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - الامتہ - رائمہ گہت - گواہ شد نمبر 1 محمد منیر والد موصیہ وصیت نمبر 37453 گواہ شد نمبر 2 کرامت اللہ وصیت نمبر 32182

مسئل نمبر 70377 میں عارفہ گہت

بنت محمد منیر قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ساگھڑ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-06-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے - اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں

تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - الامتہ - عارفہ گہت - گواہ شد نمبر 1 محمد منیر والد موصیہ وصیت نمبر 37453 گواہ شد نمبر 2 کرامت اللہ وصیت نمبر 32182

مسئل نمبر 70378 میں ظلیل احمد

ولد سراج الدین قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ساگھڑ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-06-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے - اس وقت مجھے مبلغ -/2500 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں - میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا - اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - العبد - ظلیل احمد - گواہ شد نمبر 1 فضل الہی شاہد وصیت نمبر 22922 گواہ شد نمبر 2 کرامت اللہ وصیت نمبر 32182

مسئل نمبر 70379 میں بشری ظلیل

زوجہ چوہدری ظلیل احمد قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 24 گوٹھ عبدالغنی ضلع ساگھڑ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-05-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر -/10000 روپے (2) طلائی زیور 4 تولے مالیتی -/52000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی - اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - الامتہ - بشری ظلیل - گواہ شد نمبر 1 چوہدری ظلیل احمد خاوند موصیہ وصیت نمبر 34521 گواہ شد نمبر 2 کرامت اللہ وصیت نمبر 32182

مسئل نمبر 70380 میں صائمہ ظلیل

بنت چوہدری ظلیل احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 24 گوٹھ عبدالغنی ضلع ساگھڑ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-05-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ

میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - صائمہ خلیل - گواہ شد نمبر 1 چوہدری خلیل احمد والد موصیہ وصیت نمبر 1 3 4 5 2 1 - گواہ شد نمبر 2 کرامت اللہ وصیت نمبر 32182

مسئل نمبر 70381 میں محتاج

بنت چوہدری خلیل احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 24 گوٹھ عبدالغنی ضلع ساگھڑ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-05-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - حنا گل - گواہ شد نمبر 1 چوہدری خلیل احمد والد موصیہ وصیت نمبر 1 3 4 5 2 1 - گواہ شد نمبر 2 کرامت اللہ وصیت نمبر 32182

مسئل نمبر 70382 میں ہمایوں حمید

ولد ڈاکٹر محمد اسماعیل (مرحوم) قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ساگھڑ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-06-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1500 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - ہمایوں حمید - گواہ شد نمبر 1 محمد سلیم ناصر وصیت نمبر 34039 - گواہ شد نمبر 2 فضل الہی وصیت نمبر 22922

مسئل نمبر 70383 میں رفعت خالد

زوجہ وحید احمد قوم سدھو جٹ پیشہ خانہ داری عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 24 گوٹھ عبدالغنی ضلع ساگھڑ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-05-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر -/100000 روپے (2) طلائی زیور 10 تالے مالیتی -/130000 روپے اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - رفعت خالد - گواہ شد نمبر 1 وحید احمد خاند موصیہ وصیت نمبر 49918 - گواہ شد نمبر 2 چوہدری خلیل احمد وصیت نمبر 34521

مسئل نمبر 70384 میں امتہ الحفیظ

زوجہ پرویز احمد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 24 نبی پور ضلع ساگھڑ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-05-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر -/40000 روپے (2) طلائی زیور 5 تالے مالیتی -/65000 روپے اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - امتہ الحفیظ - گواہ شد نمبر 1 پرویز احمد ولد عبدالرحمن گواہ شد نمبر 2 چوہدری بشیر احمد وصیت نمبر 34520

مسئل نمبر 70385 میں زونبیہ عفت

بنت رانا شوکت علی قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ساگھڑ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-05-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10

حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - زونبیہ عفت - گواہ شد نمبر 1 رانا شوکت علی ولد محمد دین - گواہ شد نمبر 2 کرامت اللہ وصیت نمبر 32182

مسئل نمبر 70386 میں صدف چوہدری

بنت چوہدری محمد ظفر والہ قوم والہ جٹ پیشہ ڈاکٹر عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ساگھڑ شہر بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-05-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 880-44 گرام مالیتی -/50000 روپے اس وقت مجھے مبلغ -/15000 روپے ماہوار بصورت ڈاکٹر مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - صدف چوہدری - گواہ شد نمبر 1 محمد مظفر والہ والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 محمد سلیم رانا وصیت نمبر 33386

مسئل نمبر 70387 میں غلام حسین

ولد محمد دین قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 4 ضلع ساگھڑ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-05-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - غلام حسین - گواہ شد نمبر 1 فضل الہی شاہد وصیت نمبر 22922 - گواہ شد نمبر 2 کرامت اللہ ولد عنایت اللہ

مسئل نمبر 70388 میں حبیب احمد

ولد علی احمد قوم آرائیں پیشہ زمیندار عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوٹھ احمد پور ضلع ساگھڑ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-05-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر

انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی اراضی 2 کنال - 1 ایکڑ مالیتی اندازاً -/300000 روپے (2) رہائشی مکان مالیتی اندازاً -/200000 روپے (3) مشترکہ زرعی اراضی 22/1 ایکڑ کا حصہ اس وقت مجھے مبلغ -/111000 روپے سالانہ آمدزہ جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ دست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - حبیب احمد - گواہ شد نمبر 1 رضوان احمد باجہ وصیت نمبر 51271 - گواہ شد نمبر 2 مقصود احمد ولد محمد انور (مرحوم)

مسئل نمبر 70389 میں محمد احسن ابڑو

ولد علی سرور ابڑو قوم ابڑو پیشہ ملازمت عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لاڑکانہ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-05-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) موٹر سائیکل اندازاً مالیتی -/23000 روپے اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - محمد احسن ابڑو - گواہ شد نمبر 1 سجاد حسین سیال ولد محمد منہاں سیال - گواہ شد نمبر 2 نعیم احمد خالد ابڑو ولد نور حسین ابڑو

مسئل نمبر 70390 میں رقیہ سلطانہ

زوجہ محمد احسن ابڑو قوم ابڑو پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لاڑکانہ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-05-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق ہر ادا شدہ بصورت زیور اندازاً مالیتی -/55000 روپے اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

خبریں

ملکی اخبارات
میں سے

قابل اعتراض مواد پیش کرنے پر وفاق کو جرمانہ سپریم کورٹ کے فل کورٹ بیج نے ڈائریکٹر جنرل آئی بی کو ایک ہفتے کے دوران معائنہ کرنے کے 9 جولائی تک بیان حلفی جمع کرانے کا حکم دیا کہ وہ اس بات کو یقینی بنائیں کہ سپریم کورٹ بارکورس اور ججوں کی رہائش گاہوں پر جاسوسی کے آلات نصب نہ ہوں۔ فاضل عدالت نے قابل اعتراض مواد کے حوالے سے جمع کروائی جانے والی دستاویزات پر وفاق کو ایک لاکھ روپے کا جرمانہ کر دیا ہے۔ فاضل عدالت نے حکومت کی جانب سے ان دستاویزات کو دائر کرنے والے ایڈووکیٹ آن ریکارڈ کا لائسنس معطل کر دیا ہے۔ وفاق کے وکیل ملک قیوم نے مذکورہ مواد کو دائر کرنے پر عدالت سے غیر مشروط معافی مانگ لی ہے۔

سندھ کے 150 دیہات سیلاب میں گھر گئے بلوچستان سے آنے والے سیلابی ریلے کے باعث سندھ کے سرحدی شہر قوسید خان میں 150 دیہات زیر آب آ گئے اور سینکڑوں مکان اور جھونپڑیاں منہدم ہو چکی ہیں۔ پاک فوج نے علاقے میں امدادی کارروائیاں تیز کر دی ہیں اور کچی پل اور ایف پی بند کے اطراف سیلابی پانی میں گھرے 800 افراد کو محفوظ مقامات پر پہنچا دیا ہے۔

سرحد اسمبلی نے سودی قرضوں پر پابندی کا بل منظور کر لیا سرحد اسمبلی نے صوبہ سرحد میں نئی سودی قرضے دینے پر پابندی عائد کرنے کیلئے قانون کی متفقہ طور پر منظوری دے دی۔ جس کے تحت خلاف ورزی کرنے والا ناقابل ضمانت اور ناقابل راضی نامہ جرم کا مرتب ہوگا جس کی سزا دس سال تک قید پانچ لاکھ روپے تک جرمانہ یا دونوں سزائیں ہوں گی۔

حکومت دور جدید کے مطابق تعلیمی نظام تشکیل دے رہی ہے وزیر اعظم شوکت عزیز نے کہا ہے کہ امیر اور غریب ممالک کے درمیان اہم ترین فرق تعلیمی اور انسانی وسائل کے معیار کا ہے اور اس فرق کو دور ہونا چاہئے۔ موجودہ حکومت دور جدید کی ضروریات کے مطابق تعلیمی نظام تشکیل دے رہی ہے اور اس وقت سرخ پر تعلیم کیلئے جتنے وسائل فراہم کئے جا رہے ہیں اس کی ماضی میں کوئی مثال نہیں ملتی۔

حکومت قومی و ثقافتی ورثہ کے تحفظ اور بحالی کے جامع پروگرام پر عمل پیرا ہے وزیر اعلیٰ پنجاب چوہدری پرویز الہی نے کہا ہے کہ حکومت قومی و ثقافتی ورثہ کے تحفظ اور بحالی کے ایک جامع پروگرام پر عمل پیرا ہے۔ انہوں نے کہا کہ لاہور کے تہذیبی و ثقافتی ورثے کو اجاگر کرنے کیلئے اندرون

شہر کی بحالی کے ایک بڑے منصوبے کا آغاز کیا گیا ہے جس سے انفراسٹرکچر، سوشل سروسز اور سیاحت کے شعبوں میں بہتری آئے گی۔

امید ہے برطانوی حکومت تمام پاکستانیوں کی سلامتی کو یقینی بنائے گی دفتر خارجہ کی ترجمان نسیم اسلم نے کہا ہے کہ برطانیہ میں مقیم پاکستانیوں کی سلامتی اور تحفظ کے بارے میں حکومت کو تشویش ہے۔ توقع ہے کہ برطانوی حکومت تمام پاکستانیوں کی سلامتی کو یقینی بنائے گی۔

امریکی حکومت پاکستان میں جمہوریت کی بحالی کیلئے اقدامات کرے گا گریس ریسرچ سروس نے امریکی حکومت پر زور دیا ہے کہ وہ پاکستان میں جمہوریت کی بحالی کے اقدامات کرے اور توقع ظاہر کی کہ 2007ء کے عام انتخابات آزادانہ اور منصفانہ ہوں گے۔ کانگریس نے ایک سال کیلئے صدر کو اختیار دیا ہے کہ وہ پاکستان کی امداد پر عائد پابندیاں اٹھا سکتے ہیں اور کہا ہے کہ پاکستان امریکہ سے امداد لینے والے بڑے ممالک میں شامل ہے جس کو 2002ء سے 2006ء کے دوران 3.4 ارب ڈالر کی براہ راست امداد دی گئی۔

سٹی گورنمنٹ کے عملے کا خبریں دفاتر پر حملہ، توڑ پھوڑ سٹی گورنمنٹ کے عملے نے خبریں گروپ کے دفاتر پر دھاوا بول کر استقبالی پارکنگ کو بھاری مشینری کے ذریعہ گرا دیا جس کے باعث اخبار کار کمیونیکیشن سسٹم تباہ ہو کر رہ گیا۔ کارروائی کے دوران پولیس ایک فلائنگ کے فاصلے پر کھڑی تماشادیکھتی رہی۔ ٹاؤن ناظم کے ہمراہ آنے والے مسلح افراد نے اس دوران سٹاف کو ریغمال بنائے رکھا۔ کارروائی کے دوران 2 کاروں اور 4 موٹر سائیکلوں کو نقصان پہنچا۔ وزیر اطلاعات محمد علی درانی اور گورنر سندھ عشرت العباد کی مداخلت پر کارروائی بند کر دی گئی۔

سائنسدان جدید تحقیق کے باوجود خوابوں کے میکزم سے پردہ اٹھانے میں ناکام طبی ماہرین کے مطابق ذہنی صحت کیلئے خوابوں کی سرگرمی لازمی ہے اگرچہ خواب کا اصل فنکشن اب تک متعین نہیں کیا جا سکا ہے۔ سائنسی اعداد و شمار کے مطابق خواب اصل میں غصے، بے چینی، خوف اور دوسرے جذبات کے سلسلے میں سیٹھی والو کے طور پر کام کرتے ہیں۔ خوابوں کے ذریعے ذہن کو مدد ملتی ہے کہ وہ دن بھر کے جمع شدہ خیالات کو الگ الگ کر کے اگلے دن کیلئے خود کو منظم کر لے۔

سانحہ ارتحال

﴿مکرم محمد محمود اقبال صاحب صدر شعبہ انگریزی جامعہ احمدیہ سینئر بورہ تحریر کرتے ہیں کہ محترمہ آمنہ بیگم صاحبہ زوجہ مکرم قریشی ریاض احمد صاحب مرحوم مورخہ 3 جون 2007ء کو نیو مسلم ٹاؤن لاہور میں بقضائے الہی وفات پاگئیں۔ اسی روز قبل از دوپہر بیت التوحید وحدت کالونی سے ملحق گراؤنڈ میں محترم مربی سلسلہ نے نماز جنازہ پڑھائی جس میں کثیر تعداد میں احباب شریک ہوئے۔ مرحومہ بفضل اللہ تعالیٰ موصیہ تھیں۔ اسی روز بعد نماز عصر بیت مبارک میں محترم راجہ نصیر احمد صاحب ناظر اصلاح و ارشاد مرکز یہ نے نماز جنازہ پڑھائی۔ بعد تدفین مکرم ضمیر احمد ندیم صاحب مربی سلسلہ نے دعا کروائی۔ مرحومہ نیک، مخلص، خوش مزاج اور ملنسار، ہمدرد، مرجان مرغ طبیعت کی مالک اور خدمت خلق کیلئے ہر وقت کمر بستہ رہنے والی خاتون تھیں بفضل اللہ تعالیٰ ایک لمبی فعال 93 سال کی عمر پائی۔ خاندان کی وفات کے بعد سے بڑے بیٹے مکرم اعجاز ریاض قریشی صاحب کے پاس مقیم تھیں جنہیں آخری سالوں میں بھرپور خدمت کا موقع ملا۔ لواحقین میں چار بیٹوں اور تین بیٹیوں کے علاوہ جو سب شادی شدہ اور مختلف رنگ میں خدمت کی توفیق پارہے ہیں کثیر تعداد میں پوتے پوتیاں نواسے نواسیوں کی خوشیاں دیکھیں بلکہ ان سے اگلی نسل بھی۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں اعلیٰ علیین میں مقام قرب عطا فرمائے اور لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

خدمت خلق کا ایک انداز۔ عطیہ خون

مشاد والی
خون صاف کرتی اور خون پیدا کرتی ہے
Ph:047-6212434 Fax:6213966

ورلڈ فیبرکس
گزشتہ سال کی طرح لون میں سب سے زیادہ درجائی اور یقینی سب سے کم قیمت
ملک مارکیٹ ریلوے روڈ روہہ 0333-6550796

زرقون کریم
جلد کی امراض کا شافی علاج
زرقون یونانی فارما
ظفر وال صانع نارووال
اسٹاکسٹ حضرات رابطہ کریں: 0333-4845464

پرانے پیچیدہ ضدی 'لا علاج' امراض کے علاج اور علاج کی ٹریٹنگ کیلئے
ہومیوڈاکٹر پروفیسر سجاد علو مشرقی نور روہہ
فون: 047-6212694/0334-6372030

SUZUKI MINI MOTORS
Authorised Dealer:
PAK SUZUKI MOTOR CO. LTD
54-Industrial Areal, Gulberg III, Lahore
Tel.:5873197-5873384-5712119 Fax:5713689

روہ میں طلوع وغروب 4 جولائی
طلوع فجر 3:25
طلوع آفتاب 5:05
زوال آفتاب 12:13
غروب آفتاب 7:20

حکیم عبدالحمید اعوان کا چشمہ فیض



کامابانہ پروگرام حسب ذیل ہے

ہر ماہ 4-5-3 تاریخ کو عقب دعویٰ گھاٹ گلی نمبر 177 مکان نمبر P-256 فیصل آباد فون: 041-2622223 موبائل: 0300-6451011
ہر ماہ 6-7 تاریخ کو دوکان اقصیٰ چوک مکان نمبر P-71C رحمن کالونی روہہ ضلع فون: 047-6212755-6212855 موبائل: 0300-6451011
ہر ماہ 11-12-10 تاریخ کو NW-741 دوکان نمبر 1 کالی ٹینگی نزد چھوڑا لڑا ساؤنڈ سیر پور روڈ راولپنڈی فون: 051-4410945 موبائل: 0300-6408280
ہر ماہ 16-17-15 تاریخ کو 49 ٹیل مدنی ٹاؤن نزد ویکٹوری بوڈ آف انجیکشن فیصل آباد روڈ سرگودھا فون: 048-3214338 موبائل: 0300-6451011
ہر ماہ 19-20-18 تاریخ کو شاپ نمبر 4 بلاک 47A قیصر پارک بالقاتل گریڈ اسٹیشن واچ ٹائمن روڈ گلشن راوی لاہور فون: 042-7411903 موبائل: 0302-6644388
ہر ماہ 23-24 تاریخ کو ضلع روڈ ہارون آباد ضلع بہاولنگر فون: 063-2250612 موبائل: 0302-6650961
ہر ماہ 26-27-25 تاریخ کو حضور باغ روڈ پرانی کوتوالی ملتان فون: 061-4542502 موبائل: 0300-6470099
10 جوہر ویو فاروق ایونڈا آخری سٹاپ دفاتی کالونی نیوکیمپس لاہور فون: 042-5301661

بائی ڈوں میں مشورہ کے خواہشمند اس جگہ تشریف لائیں۔

حکیم عبدالحمید اعوان
ہید آفس: کامشہرہ روہہ خانہ
پنڈی بائی پاس نزد شیل پٹرول پمپ جی ٹی روڈ گوجرانوالہ
Tel:055-3891024-3892571 Fax:+92-55-3894271
E-mail:mata_e_hameed@hotmail.com
E-mail:mata_e_hameed@yahoo.com

سب آفس: مطب جمہور واد خانہ چوک گلشن گھر گوجرانوالہ
Tel:055-4218534-4219065
E-mail:matahameed@hotmail.com

C.P.L 29-FD